



# 新生命

## 基督生命的園地 家訊



2023年11月號

基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 info.ch@nlcac.org Website: www.ch.nlcac.org

### 靈修札記 2023.9

任長老

九月三日

信主的人和不信主的人有什麼不同？神的殿與偶像的殿有什麼不同？我可以分辨也非常確定神的殿與偶像的殿的差異；我相信的神祂在祂的殿中。我也認知主日敬拜的教堂就是祂的殿。如果以我眼睛看到的教堂就是神的殿，那神的殿一定是看得見的嗎？根據保羅的教導，我的身體就是神的殿，因為神祂與我同在。如果如此理解神的殿，信主與不信主的人的差異是顯而易見的。

進一步思考，我的生活是不是與不信主的人不同，還是一樣？我的身體是神的殿還是偶像的殿？如果我的身體要成為神的殿，因此我的生活和我的身體都必須與屬世的人都分別出來。因為神是聖潔的，因此我必須生活在成聖的道路上；我當潔淨自己，除去身體、靈魂一切的污穢，和敬畏神。

願神管理和保守我的身體與靈命，讓我的身體

成為祂的殿。阿們！

九月七日

中國人有一句成語說：「一分耕耘，一分收獲」；今天的經文說：「少種少收，多種多收」。對世人而言，這是至理名言；在沒有信主之前，我生活動力的座右銘，就是只要自己努力，沒有不能達成的。然而，今天成為基督徒，這對我而言，它有不同的意義。我的眼界寬廣了，不在關注自己的事業，或所得的回報的多寡了；我理解這句經文應用在我對神的國度裡，我願意付出多少，而不是我要在神的國度裡能得到什麼收成。但是我常常計較在神的事工我付出了多少，而看不到有什麼成果，因此灰心或氣餒。

如今，神的救恩是我已經得到的最大的收成，我還能期望從神那得到什麼呢？我能參與神的事工，我能被神所用，與祂同工，這是何等的榮耀與恩典；我卻關心我能從服事上得到什麼，我應該重視的是我能付出多少，而不是得什麼。

願神給力量與智慧，我能在神的事工中，願意付出，而不求成果；我求的是榮耀神。願我成為祂忠心的僕人。阿們！

## 九月十四日

摩押的命運，大馬士革的命運，和古實的命運看到神審判世界的預言，是對於不信主的人警告。從他們的命運可以看到神對祂的子民的旨意。摩押因為他們的驕傲；大馬士革和古實因為他們都離開了神；他們背離了能夠拯救他們的神，轉而依賴他們的偶像和他們自己的力量。神的信息是無論他們多麼成功，神的審判都是確定的。

回想自己，我是不是以依賴他人對我的態度而帶來的滿足與自滿，甚至驕傲？在沒有信主以前，追求的屬世認為成功的象徵——昂貴的汽車、消遣、衣服、房子——這些帶給我成就感。如今信主以後，追求的應該不是這些是暫時事物的成就，而應該是擺脫這些物質上虛假的誘惑所獲得的安全感。如果我不想像大馬士革那樣受到同樣的待遇，我就必須信賴神、依靠神。願我能完完全全的依靠神。阿們！

## 九月二十二日

希西家帶這些巴比倫人到處參觀有什麼錯嗎？希西家接待外來的使者是一個外交的禮儀，他帶這些巴比倫人到處參觀有什麼錯嗎？從希西家的行為得到神透過以賽亞的預言，他錯了。很明顯，他忘記了他所擁有的都是神賜的，都是神的祝福。他也忘記了在他生病要死時，神醫治了他，也多給他十五年的生命。他自豪，他驕傲地炫耀他在地上的財富。希西家回應神的審判，表

達了對神賜福的感激之情，讓他一生平安。

這成為我生活的警惕。為了維持良好的人際關係，我有沒有違背神的教導？為了世人的話語，感到自豪，還是感謝神的恩典呢？因為自己生活無憂無慮，感謝神是應該的，但我有沒有將我的感恩顯現在服事神的行動中？願聖靈帶領我每日的生活，都能榮耀神，而不是榮耀自己。阿們！

## 九月二十九日

保羅在監獄中寫信給腓利比，他活著為了基督，但他情願離世與基督同在。無論是生是死，都要榮耀耶穌基督，這要有多大的勇氣。只有對基督的信心才能面對如此的逆境。在我還沒有信主時，地球上的生活就是一切，追求這個世界的價值觀：金錢、聲望、權力、和地位。如果那時有人告訴我，保羅的事蹟，我可能會譏笑保羅的行為；我有可能認為保羅瘋了。

今天以一位基督徒的心態讀到這些經文，所領受到的是無限的感慨。對保羅來說，活著要向他人講述基督，傳揚只有基督才能幫助他們從永恆的角度看待生活。現今，我仍然活著，那麼我如何準備好好地生活，追隨世人眼中的生活方式，還是效法保羅的教導——為主耶穌基督而活？我的選擇只有為主而活；但是我有沒有考慮我要付出什麼代價呢？我確信我有永生的命運，所以，我願將我的生命奉獻給神，願意成為神使用的器皿，而不用擔心生與死。祈求神給我一個榮耀神的生活目標。阿們！

# 新生命宣道會秋季旅遊

丹麥城

史登碼頭

楊榮國弟兄

9月30日中秋節的隔天早上8:30，新生命教會中文堂一行63人，其中包括幸福小組16人、小麥子團契學生9人共襄盛舉，在主的祝福下及陳牧師、王長老和彭長老的帶領下，歡欣鼓舞搭上游覽車，浩浩蕩蕩開往中秋旅遊目的地丹麥城（Solvang）和 Santa Barbara碼頭，都是著名的度假勝地和觀光景點。在車上我們玩了幾個遊戲助興，其中「成語接龍比賽」最為精彩，我們分A,B兩組比賽，出乎意料大家的回應不僅敏捷又踴躍，兩組實力旗鼓相當，難分高下，證明大家的中文造詣深厚。感謝神賜給我們陰晴合宜、秋高氣爽的天氣，尤其在碼頭時風和日麗，浮雲飄逸，舒適極了。

當車子抵達丹麥城，呈現在眼前的建築充滿歐洲氣氛，五顏六色，彷如一幅美麗的圖畫，感覺來到歐洲。它是一個童話般的風情小鎮。Solvang在丹麥語中的意思是「沐浴在陽光下的田野」丹麥城是在1911年由丹麥移民創建而成美麗富饒的樂園；所有建築包括教堂、房屋、學校、商店、餐館、風車都是丹麥復古風格，很有傳統歷史韻味，吸引許多從世界各地慕名而來的遊客。由於下點毛毛細雨，我們就在車上用餐，師母和Becky為大家準備了麪包、茶葉蛋、月餅和飲料，非常豐富。飯後雨停了，我們一行就在街道上游逛，享受它頗負盛名的糕點、咖啡、冰淇淋，並到處拍照。鎮中心很熱鬧，觀光客熙熙攘攘，有特色品牌的商店、餐飲店在這裡聚集，還有供遊客乘坐的馬車，我們也在著名的風車前留下美麗的倩影，令人流連忘返。

當我們遊覽車到達 Santa Barbara Stearns Wharf（史登碼頭）天氣突然放晴，艷陽光照，神果然垂聽牧師的禱告。整個海灘和碼頭面臨太平洋，景色十分優美，小孩子們看了興高采烈，衝向海灘，我們大家就在面背海洋的草皮上拍了團體照，每個人的臉龐呈現興奮、開心的笑容。Santa Barbara是濱海城市，有加州最好的天氣，建築物以西班牙風格為主，大部分在1925年大地震後改建的，外形充滿藝術美觀；碼頭的景觀非常開闊壯麗，它建於1872年，以其建造者命名，至今仍是聖塔巴巴拉最受歡迎的地標；這裏有餐廳，精品店、葡萄酒品嘗店，冰淇淋店等，是人們閑逛、品嘗美食、欣賞美麗風景、享受絕佳氛氛的好地方。海面上有成群結隊的海鷗自由飛翔。大夥沿着通往碼頭的木橋漫步，竭盡所能選取最佳鏡頭。直到下午三點十五分我們才依依不捨離開這美麗的地方。

在回家途中雖然帶點疲憊，但心裏卻無比喜樂，可說滿載而歸，留下永遠難忘的回憶。最後我們要在此衷心感謝 Becky姊妹、師母及參與弟兄姊妹策劃這次旅遊所付出的熱誠和辛勞，更要感謝我們的神萬般的祝福和恩典，讓我們充分享受這趟又歡樂又有意義的旅遊。



# 每日讀經靈修分享 歡迎踴躍投稿

伴你生命成長

每日靈修

每天

填滿人生的空虛

楊榮國 弟兄

傳道書1:2-3「虛空的虛空，虛空的虛空，凡事都是虛空。人一切的勞碌就是他在日光下的勞碌，有什麼益處呢？」

什麼是人生的意義？它的價值是什麼？它的目的是什麼？歷世歷代有多少學者、哲學家，費盡心思、絞盡腦汁去研究人生的意義，他們大部分所得的結果都是一樣，那就是"人生沒有意義"。一般世人看人生常從個人的觀點出發，因個人感受不同便有不同的看法。有人認為人生如客旅寄居，希伯來11:13「承認自己在世上是客旅，是寄居的。」；有人認為人生如苦海，約翰福音16:33「在世上，你們有苦難；但你們可以放心，我已經勝了世界。」。也有人認為人生如過雨雲煙，雅各說：「其實明天如何，你們還不知道，你們的生命是什麼呢？你們原來星一片雲霧，出現少時就不見了。」（雅各4:14）。所以世人覺得人生只是：短暫、空虛、痛苦，正如古人說的：「浮生若夢，為歡幾何。」

隨著科學的日新月異，生活競爭的激烈，人的生活變得更趨忙碌但心中卻又覺得很孤獨。不知道內心深處缺少了什麼。有人說忙碌是一種解脫，可以暫時忘了孤獨、寂寞。當夜深人靜的時候，驀然間，空虛卻把你淹沒。世人儘管擁有金錢、學問、成就、享樂都無法叫人滿足。所羅門王曾是全世界最有智慧、權威、能力和財富的君

王，但這些並不滿足他。他卻說到：「虛空的虛空，虛空的虛空，凡事都是虛空。」（傳道1:2），又說：「人一切的勞碌就是他在日光下的勞碌，有什麼益處呢？」（傳道1:3）。在他晚年的時候，他遠離神，經歷了人生的虛空，而道出肺腑之言。人的生命如果沒有神，凡他在世上所作的一切，不管是勞碌、享樂都是虛空，都是捕風捉影，毫無益處，而他虛空的原因乃是因為沒有神的同在。但有神的人，神就是他所作一切的實際，是永恆不變的。

我們知道人是萬物之靈，這靈是用來接觸神，讓神的生命進來，如果靈裏沒有神，光靠物質和魂生命的享受，你的心靈深處還是有填不滿的空虛，唯有至高榮耀的神、屬靈的事務和神的話語，能夠將它填滿，使你心靈得到滿足，永不再孤獨。神將它填滿，我們的心靈不再孤獨、寂寞，它使我心滿足，也充實了我們的生活。有了神的同在，不再有明天的憂慮、煩惱，不再有世俗的纏累、今生的捆綁。有了神的同在，我們的生活就變得簡單，不再複雜。

人生對我們基督徒來說卻是充滿了平安、喜樂、滿足、希望，我們活著有神賜的生命，有永生的盼望。我們人生是在神救贖計劃之內，由被造成而墮落以至得救，如今神住在我們裏面成為我們一生的享受。我們用神賜給我們的祝福來榮耀祂，並有耶穌基督作我們的救主及生命的主，生命就有意義，生活就有充實不再虛空。



父母信心的禱告是大有功效的。鼓勵大家在空格處\_\_\_\_唸出自己孩子的名字，天天為孩子守望禱告

### 禱告文37

親愛的天父，耶和華的名所當得的榮耀都歸給祢，求聖靈幫助孩子\_\_\_\_能時常持守純正，並以聖潔的妝飾敬拜祢。當世界被瘟疫病毒泛濫之時，耶和華神依然坐着為王；祢坐着為王，直到永遠。求祢賜力量給祢所愛的孩子；賜平安的福給\_\_\_\_，差派遣天使天軍在孩子四圍安營保護他(她)，為他(她)潔淨所接觸的一切人和物。感謝祢的保守與賜福，奉主耶穌基督的榮美聖名禱告 阿們！

### 禱告文38

親愛的阿爸父神，我要天天開口歌頌讚美祢榮美的聖名。當孩子\_\_\_\_思想與行為上有偏差的時候，求祢讓我們作父母的能謙卑學習祢的教育方式，不用血氣教訓孩子；雖傷心生氣；但口卻不犯罪。在責備之前先冷靜思考他(她)犯錯的原因及出發點；能用同理心去理解孩子的心理層面，以愛與耐心幫助\_\_\_\_知錯悔改。求主加添智慧給我們，用神的話語安慰孩子，造就他(她)有勇敢認錯的品格；使他(她)不逃避，更不用謊言掩飾罪，引導孩子走在正確的真道上。奉父神的愛子主耶穌基督的聖名禱告 阿們！



04/09/2013 呼求真神耶和華

我呼求耶和華 神的名

耶和華沙瑪 耶和華沙龍

祢與我同在 必賜我平安

耶和華齊根努 祢是我的義

耶和華加底西 祢使我分別為聖

我呼求耶和華 神的名

真神是耶和華的名

耶和華阿拉法 耶和華俄梅戛

祢是醫治我一切苦痛的神

惟有祢是昔在 今在 永在的全能創造者

我呼求耶和華 神的名

榮耀耶和華 神的名

耶和華以勒 祢必為我預備

祢使我一切所需的都得滿足

我要大聲呼求耶和華 神的名

耶和華羅伊 祢是我永遠的牧者

耶和華尼西 祢是我旌旗

我倚靠祢 就能得勝有餘

我要大聲呼求耶和華 神的名

永恆的父 全能的神 我愛祢

你們要讚美耶和華！  
敬畏耶和華，甚喜愛他命令的，  
這人便為有福！  
詩篇 112:1